
 
 
Življenjske preizkušnje in bolezen moje mame so me popeljale na pot odkrivanja 
same sebe s prakticiranjem joge , proučevanjem indijske kulture s prehodom na 
proučevanje spisov iz Akaše s krščanskimi (kristusovimi) sporočili. Z odhodom 
moje mame iz tukajšnjega telesa, sem novembra 1990 doživela duhovno 
transformacijo in vstopila v razširjeno Kozmično Zavest. Prejela sem duhovno 
ime AmaRa. 
 
V sedanjem telesu sem se 35 let pripravljala na zavestno zemeljsko bivanje, ki 
sem ga vzpostavila leta 1990. V prvih letih prehoda v razširjeno Zavest, je bilo 
doživljanje sebe in vsega kar je prišlo v moje življenje nekako tuje to je, ločeno 
od mojega novega zavestnega doživljanja sebe in sveta. Začela sem videti več 
(aure/eterske ravni), slišati neslišno (misli ljudi, sporočila živali-rastlin-kamenin), 
dojemati dogodke izven časovne omejitve (energijske zapise Prostora), doživljati 
in sprejemati celovito povezanost (povezavo z Bit-jo Planeta Zemlja), delovati 
zelo, zelo drugače. Spoznala in sprejela sem svoje poslanstvo na Planetu Zemlja)! 
 
V »šoli Zavesti« sem bila intenzivno tri leta. Morala sem se privaditi »novi sebi« 
in osvojiti prepoznavanje različnih nivojev bivanja, tako pri sebi kot pri drugih. 
Dobri odziv na moja nova stanja so mi bili trije otroci, ki sem jim mama v tem 
življenju na Zemlji. 

V delovanju in raziskovanju eterskih ravni, sem do leta 1990 porabljala tehnike 
radiestezije in bioenergije, ki sem jih opustila saj so bile zamenjane za 
neposrednim vedenjem. Še vedno delujem z uporabo govorice simbolov in s 
kozmogrami, to je slikami gibanja kozmičnega etra. Razvile so se višje čutne 
zaznave s katerimi prepoznavam energije. Sem raziskovalka duhovne znanosti z 
namenom  razkrivanja duhovnih zakonov in njihove pojavnosti v dimenziji 
Življenja.  

Zavestno sodelujem pri oblikovanju in vzpostavljanju Nove Zemlje in tako 
uresničujem svoje poslanstvo Učitelja-Zdravitelja. Posebno izpolnitev doživljam 
s sidranjem ženskega principa na Planetu Zemlja, ter s spoznavanjem in 
udejanjanjem principov harmoničnega bivanja tukaj in sedaj. 

Na Planetu Zemlja sem se utelešala večkrat, moj izvirni dom pa je ozvezdje 
PLEJAD 

Radostna sem, ker se lahko družim z vami in si z vami delim RESNICO, ki 
osvobaja. 


